

7 НОЯ 1961

Красное знамя
г. Харьков

«М о и современники»

Так называется новая программа, подготовленная заслуженной артисткой УССР Александрой Лесниковой. Восьмого ноября чтица выступит с ней в зале филармонии.

В литературных произведениях, входящих в программу, вдохновенно и ярко отражен духовный облик строителей коммунизма. Эпиграфом к исполняемым произведениям служат чеканные строки Коммунистического Манифеста нашей эпохи — Программы КПСС, принятой XXII съездом партии: «Человек человеку — друг, товарищ и брат». И отрывок из очерка В. Закруткина «Лик земли», и «Чужие люди» А. Сахнина, и «Три жизни» Ан. Приставкина — это гимн героическому началу в нашей советской жизни, гимн молодости, труду.

— Очерк «Чужие люди», — рассказывает Александра Петровна, — я читаю, перемежая авторский текст своими лаконичными замечаниями, в которых непосредственно сказывается мое отношение к персонажам и событиям очерка.

Помимо прозы, в программе широко представлена поэзия. Здесь и стихи поэтов старшего поколения Н. Асеева, И. Сельвинского и нашей поэтической молодежи. В стихотворениях, которые читает Александра Лесникова, также раскрыт облик героев нашего времени.